

"ТАЙНЫ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ"

**г. Владикавказ – Мамисонское ущелье – Цейское ущелье -
 с. Бирагзанг Термальные источники – Куртатинское ущелье –
 крепость Дзивгис - Даргавский Некрополь – Кармадонское ущелье**

01 августа 2024г - 05 августа 2024г.

<p>1 день</p>	<p>04:30 - Трансфер из Орехово – Зуево, от автовокзала (Стоимость – 3500 руб./чел.). Предоставляется от 4 человек. 07:00 – Трансфер из Серпухова, от кафе «Вояж» (Стоимость – 1700 руб./чел.) 07:00 – Трансфер из Калуги, от Драмтеатра (Стоимость – 1700 руб./чел.) 07:30 - Трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» 09:00 - Отправление из Тулы, от площади перед автовокзалом 09:40 – Отправление из Щекино, от ТЦ «Талисман» 11:00 – из Ефремова, от автовокзала.</p>
<p>2 день</p>	<p>Прибытие в г. Владикавказ Завтрак в кафе с национальной кухни. Встреча с гидом. <i>Обзорная экскурсия по Владикавказу</i> познакомит вас с более чем двухсотлетней историей города. Мы прогуляемся по тем же улицам, по которым когда-то гуляли Пушкин и Булгаков. Владикавказ-город истории и ярких красок, место пересечения древних торговых путей. Вы увидите памятники архитектуры и другие достопримечательности, почувствуете горный воздух ледяных вершин, ощутите местный колорит, посетив рынок и попробовав осетинскую кухню. Мы посетим Осетинскую церковь (храм Рождества Пресвятой Богородицы), основанную в 1812 году, и ее некрополь, где среди других почитаемых людей покоится самый известный осетинский поэт – Коста Хетагуров. Далее мы отправимся на Аллею славы — еще одно место захоронения выдающихся людей республики Северная Осетия. Прогуляемся по площади Ленина (бывшая Театральная) с Академическим русским театром имени Вахтангова и сквером, а затем отправимся в Старейший парк Кавказа - парк Коста Хетагурова на берегу реки Терек. В ходе экскурсии Вы увидите одно из самых красивых зданий города — Армянскую апостольскую церковь святого Григория Просветителя, построенную в 1868 году, и Мечеть Мухтарова, возведенную в 1908 году, а также Лютеранскую кирху, в которой после реставрации открылась республиканская Филармония, которая так же является филиалом Мариинского театра. Обед в кафе города. Заселение в гостиницу «Планета Люкс» г. Владикавказ. Свободное время.</p>
<p>3 день</p>	<p>Завтрак в гостинице. Выезд на экскурсию в горные районы Северной Осетии на микроавтобусах Мы отправимся в самое загадочное ущелье Северной Осетии-Алании – Мамисонское (Цейское). Наша дорога пройдет по живописной горной Транскавказской магистрали (историческое название Военно-Осетинская дорога), которая пролегает через Главный Кавказский хребет и проходит по сказочному Алагирскому ущелью. Остановка для фото около уникального монумент «Святой Георгий Победоносец». 28-ми тонный мощный монумент скачущего на серебряном коне, так искусно прикреплен к скале, что как будто парит над дорогой! Монумент и считается одним из самых больших конных памятников в мире. Экскурсия по Мамисонскому ущелью. Вы побываете в средневековом замковом поселении Лисри, где увидите архитектурные памятники древнего зодчества, боевые и жилые башенные комплексы. Вы попробуете разнообразные минеральные источники, которыми славится ущелье, посмотрите и узнаете много интересного о селениях Мамисонского ущелья: Тиб, Сатат, Тли, Калак, Згил. Гид расскажет много интересных легенд и преданий, которыми окутаны эти места. Обед в кафе. Переезд в Цейское ущелье и подъем на канатной дороге на высоту более 2 500 метров. Вы насладитесь красивейшими вершинами ущелья и одновременно несколькими ледниками, так же мужская часть группы</p>

	<p>сможет посетить одно из самых значимых святилищ Северной Осетии «Реком», для женской части группы тоже будут интересные святые места.</p> <p>(Туристы самостоятельно оплачивают канатную дорогу на «Ледник Сказка» – 800 руб.)</p> <p>Переезд в с. Бирагзанг, где после насыщенного дня Вы сможете насладиться купанием в Термальных Источниках, которые бьют с глубины более 2000 м. (Купальные принадлежности необходимо взять с собой).</p> <p>Возвращение в гостиницу. Свободное время.</p>
4 день	<p>Ранний завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Выезд на экскурсию в горные районы Северной Осетии на микроавтобусах</p> <p>Мы отправляемся в увлекательную экскурсию по Куртатинскому ущелью, которое расположено в самом центре горной Осетии. До наших дней здесь сохранились старинные Осетинские села с фамильными, боевыми, жилыми и сигнальными башнями, пещерные укрепления и древние культовые сооружения.</p> <p>Посетим Кадаргаванский каньон - уникальное место, где можно увидеть, как за сотни лет горная река размывала мягкие известняки скалистого хребта, и упавший с вершины горы огромный валун стал естественным мостиком через каньон, прогуляемся по эко тропе «Тропа чудес».</p> <p>Посетим Средневековую скальную крепость Дзивгис - крепость известна со времен нашествия Тамерлана в XV веке - и это удивительное по тактической хитрости сооружение, созданное горцами для защиты от вражеских набегов, узнаете о тайных ходах, которые пронизывали всю средневековую крепость.</p> <p>Посетим Аланский Свято-Успенский мужской монастырь – это самая высокогорная православная обитель на территории России, расположенная на высоте 1300 метров. Здесь можно подняться по "лестнице отпущения грехов", насладиться тишиной и уединением обители, а также увидеть точную копию древних Аланских храмов.</p> <p>Обед в кафе долины.</p> <p>Переезд в Даргавскую котловину. "Осетинская Долина Фараонов" или Даргавский Некрополь в народе сравнивают с египетской "Долиной Фараонов". По живописным горным склонам рассыпался целый "город" из 90 склеповых сооружений оригинальной формы в виде белых каменных башенок-домиков с необычными крышами. Покой "Осетинской долины Фараонов" охраняют величественные Сторожевые башни XVI-XVII веков.</p> <p>По дороге увидим знаменитые качели, парящие над пропастью, Арт объект Осетинская буква «А». Вы увидите Башни Курта и Тага, другие фамильные башни, древние рукотворные террасы, отвоеванные у гор для посадок сельскохозяйственных культур.</p> <p>Переезд в Геналдонское (Кармадонское) ущелье – это одно из самых узких и суровых по своей красоте ущелий Осетии. Печальная слава ущелья связана со сходом ледника Колка в 2002 году и тайной исчезновения съемочной группы Сергея Бодрова - младшего.</p> <p>Позднее возвращение во Владикавказ, выезд домой в г. Тулу.</p>
5 день	Прибытие в Тулу (после 19-00)

Отель / Условия размещения	2-местное размещение	1-местное размещение
<p>Гостиница «Планета Люкс» расположена в центральной части города Владикавказ, в непосредственной близости от туристических объектах. От гостиницы можно добраться в любой конец города всеми видами общественного транспорта, остановка находится перед гостиницей.</p> <p>В номерах есть все для полноценного отдыха; двухспальная или две односпальные кровати, шкаф – купе, письменный стол, телевизор, кондиционер, холодильник, ванная комната с туалетными принадлежностями и полотенцами.</p> <p>Завтрак: «шведский стол»</p> <p>1-местное размещение: НЕТ</p>	28 350 руб.	Нет

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (2 ночи), питание по программе (завтрак - 3, обед - 3), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в термальный источник с. Бирагзанг, экологические сборы.

***Услуги за дополнительную плату:**

- канатная дорога «Ледник Сказка» – 800 руб./чел.